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AUTORIDAD DE AVIACIÓN CIVIL 

ACTA NÚMERO 253/2021 

Reunidos por medio del Programa Temas, a las doce horas del día veintidós de enero de dos mil 
veintiuno; presentes previa convocatoria los señores Directores: PA Mauricio Eduardo Antonio Rivas 
Rodas, Presidente del Consejo, Licenciado Antonio Alfredo Ferracuti Guirola, Director Propietario 
representante del Ministerio de Relaciones Exteriores; Licenciado_ Jase Fernando Viaud Hidalgo; 
Director Suplente Representante del Ministerio de Relaciones Exteriores; Directores representantes 
de la ANEP: Lic. Julio Miguel Dada Suadi y PA Leónidas Martínez Sánchez; Directores Suplentes 
representantes de la ANEP: Lic. José Guillermo Lemus González y Lic. Luis Alonso Chevez Malina; 
se cuenta además con la presencia del Director Ejecutivo de la AAC, lng. Jorge Alberto Puquirre Torres 
y de la Secretaria del Consejo señora Delia Janet Torres de Salguero; PUNTO UNO. 
COMPROBACION DEL QUORUM: el Presidente del Consejo, estableció el quorum con mayoría 
absoluta; PUNTO DOS. APROBACION DE AGENDA: El Presidente del Consejo, da lectura a la 
agenda propuesta, la cual es aprobada por unanimidad; PUNTO TRES. LECTURA Y APROBACION 
DE ACTA ANTERIOR: El Presidente del Consejo, cede la palabra a la Secretaria, quien da lectura a 
Acta de Reunión Ordinaria 252/2021, y para efectos legales los Directores del Consejo ratifican la 
presente acta, la cual es firmada únicamente por la señora Delia Janet Torres de Salguero, Secretaria 
del Consejo Directivo en base al artículo cinco del Ley Orgánica de Aviación Civil y al artículo 
doscientos cincuenta y ocho del Código de Comercio, en vista de encontrarse reunidos virtualmente y 
estar imposibilitados a firmarla; PUNTO _CUATRO. PRESENTACIÓN SOBRE PLAN DE 
COMUNICACIONES 2021 Y MEMORIA DE LABORES 2020 CORRESPONDIENTE A LA UNIDAD 
DE COMUNICACIONES Y PROTOCOLO, este punto fue presentado por 

Encargada de Comunicaciones y Protocolo de la AAC; quien inicio su 
participación exponiendo el Plan de Comunicaciones 2021 , su hoja de ruta, manifiesta que el principal 
objetivo es el fortalecimiento de la imagen institucional, detalla el público objetivo, la misión 
comunicacional , hace un recuento de la situación actual, así como las fases de su plan estratégico 
particular; las estrategias tanto internas como externas; y la campaña para el relanzamiento de la 
imagen institucional, además informa que el nombre propuesto para la campaña es "Cielos Seguros", 
informa sobre el objetivo, estrategia de la campaña, el proyecto de creación de un nuevo logotipo y la 
creación del manual de marca; posterior expone la memoria de labores 2020, la Fase I denominada 
Logros Covid-19, los tres ejes que fueron trabajados, las plantillas de los artes que se utilizaron, y las 
actividades competentes; la Fase 11 Logros de la AAC; en la cual se destacó el mantenimiento de la 
categoría I para nuestro país; la construcción del hangar para los exámenes de TMA, la campaña de 
información sobre el uso adecuado de los drones, y el Diseño de Manuales y Protocolos para el reinicio 
de operaciones de la industria; los Directores del Consejo felicitan a por la 
exposición presentada en esta fecha y por unanimidad acuerdan: dar por recibida la presentación del 
Plan de Comunicaciones 2021 y la Memoria de Labores 2020; PUNTO CINCO. INFORME DE 
EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO Y SITUACIÓN FINANCIERA AL MES DE DICIEMBRE DE 2020, 
este punto fue presentado por , Jefe de la Unidad 
Financiera Institucional, quien inició presentando un comparativo entre los ingresos percibidos en los 
años 2019 y 2020 y con los ingresos presupuestados, de igual manera estableció un comparativo con 
los egresos, realiza una evaluación del presupuesto del año 2020; y realiza un análisis de la situación 
financiera de la AAC al mes de DIC2020; presentando el Estado de Resultados, el Estado de 
Rendimiento Económico del 01 ENE al 31 DIC2020; la disponibilidad en cuentas bancarias; proyección 
de ingreso . 91. fondos; finalizando con un detalle de las modificaciones presupuestarias que se ,...- .,,¡,.... 
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realizaron durante el mes de diciembre 2020; los Directores del Consejo, agradecen el informe 
financiero presentado en esta fecha y por unanimidad acuerdan darlo por recibido; PUNTO SEIS. 
PROXIMA REUNION, los Directores del CDAC, acuerdan que la próxima Reunión Ordinaria se llevará 
a cabo el día veintinueve de enero de dos mil veintiunos, a las diez horas, a través del Programa 
Teams; y para efectos legales ratificamos la presente acta, la cual es firmada únicamente por la Señora 
Delia Janet Torres De Salguero, Secretaria del Consejo Directivo en .base al artículo cinco de la Ley 
Orgánica de Aviación Civil y al artículo doscientos cincuenta y ocho del Código de Comercio y, en vista 
de encontrarse reunidos virtualmente y estar imposibilitados de firmarla, la presente reunión concluye 
a las trece horas con trei inutos. 

PA MAURICIO EDUARDO ANTONIO RIVAS RODAS 

PRESIDENTE DEL CONSEJO 

LIC,. JOSÉ FERNANDO VIAUD HIDALGO 
DIRECTOR SUPLENTE 

PA. LEONIDAS MARTINEZ SÁNCHEZ 
DIRECTOR PROPIETARIO 

LIC. LUIS ALONSO CHEVEZ MOLINA 
DIRECTOR SUPLENTE 
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bros del consejo siguientes 

LIC. ANTONIO ALFREDO FERRACUTI GUIROLA 

DIRECTOR PROPIETARIO 

LI C. J ULIO MIGUEL DADA SUAD 
DIRECTOR PROPIETARIO 

LIC. JOSE GUILLERMO LEMUS GONZALEZ 
DIRECTOR SUPLENTE 

SRA. DELIA JAN ET TORRES DE SALGUERO 
SECRETARIA DEL CDAC 


